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        Profil absolventa oboru informační technologie

        
Absolventi se uplatní jako odborníci ve všech oblastech Informačních technologií. Mohou pracovat jako:

Řadoví informatici v malých a středních firmách, kde budou zajišťovat návrh, stavbu a správu počítačových sítí, diagnostiku a opravu hardware, instalaci a správu software, školení pracovníků při zavádění nových aplikačních programů, technickou podporu při práci se stávajícími aplikacemi, tvorbu manuálů, tvorbu a správu podnikových webových stránek, vytváření propagačních materiálů, vytváření podkladů a zpracování dat pro vedení podniku, vytváření šablon pro administrativu podniku.

Odborníci pro návrh, správu a diagnostiku hardware ve firmách, které se zabývají skládáním počítačových sestav. Mohou se také uplatnit jako prodavači a techničtí pracovníci ve firmách, které prodávají hardware.

Operátoři serverů ve firmách, které nabízejí správu serverů.

Tvůrci webových aplikací, kde jsou schopni navrhnout a vytvořit statické i dynamické webové stránky podle požadavků zákazníka, umístit a spravovat tyto stránky u providera. Mohou se také stát tvůrci a správci Intranetových systémů středních a větších podniků.

Odborníci pro návrh, tvorbu a správu databázových systémů.

Správci operačních systému na platformě Windows i Linux.

Lektoři v organizacích zabývajících se školením aplikačního a programovacího software

A taky mohou pokračovat ve studiu na vysoké škole zaměřené na ICT. U nás dostanou takový základ, až jim bude připadat, že první rok na vysoké nemusejí nic dělat.
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                    CHCI BÝT PŘIPRAVEN NA PŘIJÍMAČKY

                    


                
            



        


    






    


     
    
    
    


















Pokračováním užívání této stránky souhlasíte s použitím cookies. více informací Souhlasím

Nastavení cookie na tomto webu je nastaveno pro  "povoleno cookies", aby vám poskytlo nejlepší možné prohlížení stránek. Pokud budete nadále používat tento web bez změny nastavení cookie nebo klepnete na tlačítko "Souhlasím"  souhlasíte s podmínkami použití cookie.
Zavřít


 
 
     
         
             
                 KONTAKTY

Střední odborná škola NET OFFICE Orlová, spol. s r.o.

Energetiků 144, 735 14 Orlová – Lutyně

Datová schránka: n3q8ki6

IČ: 60775645

 

Najít školu na mapě

+420 603 219 193

skola@nosch.cz

 

Školu si lze prohlédnout po domluvě.
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